
Пример решения задачи эссе КР№2 

Построить эпюры изгибающих моментов Мx и Мy. 
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1. Изображаем схему сил, действующих на балку в 

вертикальной плоскости. Находим реакции опор. 

012    0 2  BA YFm ,   кН 6023022  FYB  

013    0 2  АВ YFm ,   кН 9033032  FYА  

Производим проверку расчета реакций 

06090302  BAy YYFF  

Проверка выполняется. 

Определяем значения момента Мх на границах участков. 
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Строим эпюру Мх. 

2. Изображаем схему сил, действующих на балку в 

горизонтальной плоскости. Находим реакции опор. 

0112    0 13  BA XFFm ,   

кН 6012024012 13  FFX B  

0123    0 13  АВ XFFm ,   

кН 8022034023 13  FFX А  

Производим проверку расчета реакций 

06080204013  BAх XXFFF  



Определяем значения момента Мy на границах участков. 
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Строим эпюру Мy. 

 

ВАЖНО 

В ответе на эссе привести только графические результаты 

решения (схемы и эпюры). Числовые расчеты не нужны. 

 


